
平成20年度 入学試験問題

算　 数

第 ３ 回

試験時間は５０分です。（１０：００～１０：５０）

問題は１ページから６ページまでです。

解答はすべて解答用紙に記入してください。

解答用紙に受験番号、氏名を記入してください。

洗 足 学 園 中 学 校

【注　意】
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次の計算をしなさい。

（１）１２＋２４÷４×（６３－１３×４）

（２）２ －３.６×（４　 －２.７５）÷３

次の問いに答えなさい。

（１） と をそれぞれ小数で表したとき、 の小数第４５位の数と、 の

小数第４５位の数を足すといくつになりますか。

（２）母親からお小遣
づか

いをもらい姉と妹の２人で分けました。姉は全体の よりも

５００円少なくもらい、残りはすべて妹がもらいました。すると、妹のもらった

金額は、姉のもらった金額の になりました。母親からもらったお小遣いは

何円ですか。
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（３）２００８年２月５日は火曜日です。２００９年２月５日は何曜日ですか。ただし、

２００８年はうるう年です。

（４）右の図のように、長方形を２つ並べて作った図形が

あります。この図形の面積は２０cm２です。この

図形を辺ＡＢを軸
じく

として１回転してできた立体の

表面積は何cm２ですか。ただし円周率は３．１４とします。

（５）長さが異なる２本の棒Ａ，Ｂがそれぞれ地面に垂直に立っています。ある日の

午前１０時に、それぞれの影
かげ

の長さを測ったら、図１のようになりました。また、

同じ日の午後１時に、それぞれの影の長さを測ったら、図２のようになりま

した。アの長さは何cmですか。ただし、２本の棒に太陽の光が当たる角度は

それぞれの時刻で同じものとします。
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（６）ＡさんとＢさんが、池の周りを同時に同じ地点から同じ方向に向かって歩いた

ところ、ＢさんがＡさんに追いつきました。追いついた地点は、歩き始めた

地点から池に沿って３００ｍ離
はな

れていました。Ａさんの歩く速さはＢさんの歩く

速さの０.４倍です。この池の周りの長さは最も短くて何ｍですか。ただし、

２人が歩く速さはそれぞれ一定とします。

（７）右の図のように、１辺が２cmの正三角形を

１２個並べて正十二角形を作りました。白い

部分の面積は何cm２ですか。

（８）０～９までの整数を書いたカードが１枚ずつあります。この１０枚のカードの中

から、４枚のカードを並べて４けたの整数を作ります。この４けたの数を十の

位で四捨五入して百の位までの概
がい

数にしたとき、２０００になるような４けたの

数はいくつありますか。なお、この問題は解答までの考え方を表す式や文章・

図などを書きなさい。

２cm
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3 たか子さんとよし子さんの２人は、それぞれ車で同時にＡ地点を同じ速さで出発し、

Ｃ地点に向かいました。途
と

中のＢ地点からＣ地点までたか子さんは道アを、よし子さん

は道イを通りました。道イの長さは道アの長さのちょうど３倍です。また、道アは

混んでいたので車の速さを遅
おそ

くしました。すると、たか子さんとよし子さんは同時に

Ｃ地点に着きました。下のグラフは、たか子さんがA地点を出発してからの時間と進んだ

道のりとの関係を表しています。このとき、次の問いに答えなさい。ただし、よし子

さんの車の速さは常に一定とします。

（１）道アの道のりは何kmですか。

（２）よし子さんが道イを通るとき、たか子さんが道アを通る速さと同じ速さで走った

とすると、よし子さんはＡ地点を出発してから何分後にＣ地点に着きますか。
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３つの容器Ａ，Ｂ，Ｃがあります。容器Ａには４％の食塩水３００ｇ、容器Ｂには

１０％の食塩水６００gが入っています。また、容器Ｃは空です。このとき、次の３つの

操作を順に行います。

操作Ⅰ　容器Ａから容器Ｃにアｇの食塩水を移します。

操作Ⅱ　容器Ｂから容器Ａにアｇの食塩水を移し、よくかき混ぜます。

操作Ⅲ　容器Ｃの食塩水をすべて容器Ｂに移し、よくかき混ぜます。

このとき、次の問いに答えなさい。

（１）アｇは１２０ｇとします。

① 操作Ⅰ，Ⅱを順に行うと容器Ａに入っている食塩水の濃
のう

度は何％になりますか。

② ①のあと、操作Ⅲを行うと容器Ｂに入っている食塩水の濃度は何％になりますか。

（２）３つの操作を順に行ったところ、容器Ａと容器Ｂの食塩水の濃度が同じになり

ました。アｇは何ｇですか。なお、この問題は解答までの考え方を表す式や

文章・図などを書きなさい。
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5 たか子さんとよし子さんは、１つ５０円の品物Ａと１つ１２０円の品物Ｂをいくつか

買って、それぞれ５０００円を支払い１００円玉と１０円玉だけでおつりをもらいました。

たか子さんは品物Ａより品物Ｂの個数が多くなるように買い、よし子さんはたか子さん

が買った品物Ａと品物Ｂの個数を入れかえて買いました。すると、２人のおつりの

１００円玉と１０円玉の枚数も入れかわっていました。このとき、次の問いに答えなさい。

ただし、おつりは１００円玉も１０円玉も１０枚以上もらえないものとします。

（１）おつりの１００円玉と１０円玉の枚数の差は何枚ですか。なお、この問題は解答

までの考え方を表す式や文章・図などを書きなさい。

（２）たか子さんはおつりをいくらもらいましたか。

（３）たか子さんは品物Ｂを何個買いましたか。




